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Головна  » Новини  » Війна в Україні

"Шахеди" один за одним
летять на Київ. "Флеш" звітує
про успішне перехоплення
23:15 14.06.2026 Нд

Що відомо про атаку РФ і перехоплення дронів РФ?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Київ Російська Федерація Війна в Україні Дрони

2 хв

ЕДУАРД ТКАЧ

Фото: сили ППО перехоплюють дрони РФ (Getty Images)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

Росіяни у неділю ввечері, 14 червня, запускають по Україні

"Шахеди", намагаючись прорватись до Києва. Однак дрони-

перехоплючачі та інші засоби успішно їх збивають.

Про це заявив радник міністра оборони України Сергій "Флеш"

Бескрестнов, повідомляє РБК-Україна з посиланням на його

Telegram.

""Шахеди" один за одним намагаються прорватися до Києва

через Шостку і далі через Ніжин, але наші дрони переховлювачи

та пілоти вертольотів поки що не дають їм жодних шансів", -

йдеться у повідомленні.

"Флеш" додав, що бойова робота Сил оборони продовжується.

До речі, приблизно годину тому у Києві вже оголошували

тривогу через загрозу застосування дронів. Проте згодом у

столиці оголосили відбій тривоги.

Читайте також: Відслідкувати "Орєшнік" ми не можемо:

експерт пояснив, як Україна дізнається про пуски

Також зауважимо, що моніторингові канали пишуть, що цієї ночі

може бути комбінований обстріл України. Зокрема, попередньо,

фіксувалися пуски груп щонайменше з 5-ти напрямків.

Окрім того, стверджується, що у росіян готові до ракетного

обстрілу літаки Ту-95МС, Ту-22М3, Ту-160, МіГ-31К та ракетоносії

крилатих ракет "Калібр" у Новоросійську.

Проте наголошуємо, що інформація про готовність літаків

неофіційна. Повітряні сили ЗСУ поки не підтверджували виліт

літаків.

Де оголосили тривогу

Станом на 23:14 карта повітряних тривог має такий вигляд.

Інші загрози

Нагадаємо, кілька днів тому, 12 червня, Повітряні сили

попереджали українців, що протягом цього дня існує висока

ймовірність удару по Україні балістичною ракетою середньої

дальності. Зокрема, йдеться про ракету "Орєшнік".

Також ми писали, що, за оцінкою ISW, за погрозою Росії щодо

запуску по Україні ракети "Орєшнік" стоїть конкретна логіка

Кремля. Зокрема, показати силу там, де її вже поставили під

сумнів.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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